
Ata da décima nona (19ª) Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Palmeirais Piauí, do ano de dois mil e Vinte 
Cinco (2025) da Vigésima Quinta (25ª) Legislatura. 

Aos oito (08) dia do mês de agosto de 2025 às 9:00hs, no 
prédio vereador Benedito Alves de Almeida localizado na 
rua Venâncio Borges nº 758 centro Palmeirais Piauí, 
realizou-se sessão ordinária registrando-se a presença dos 
ilustres vereadores: Marcelo Augusto da Silva, Reginaldo 
da Silva Freitas, Rodrigo Eric Pereira Teixeira, . Nelson 
Ned de Sousa Miranda, Railson Pereira da Silva, Antonio 
Lopes da Silva Junior, Marcus Vinicius de Sousa Teixeira. 
Ausência justificada da vereadora Mychel ly Vitória Cabral 
Feitosa do vereador Shamuray Soares de Carvalho, Após 
a verificação de quórum legal feita pela mesa diretora o 
senhor presidente vereador Marcelo Augusto declarou 
iniciàda a sessão, convidou o vereador Rodrigo Teixeira, 
primeiro secretário, para fazer a leitura da ata da sessão 
anterior em seguida submetida a discussão e aprovada por 
unanimidade, fez em seguida leitura das correspondências 
e matérias que deram entrada nesta casa até a presente 
data. PEQUENO EXPEDIENTE: Reginaldo Freitas 
defendeu requerimentos de sua autoria. GRANDE 
EXPEDIENTE: 01- Vinicius Teixeira convidou a todos para 
participar dos festejos da Comunidade Vitória e disse que 
irá dar todo apoio aquela comunidade. 02- Junior Lopes 
solidarizou com a família da vereadora Mychelhy Feitosa 
pelo falecimento do seu parente, depois agradeceu ao 
vereador Vinicius pelo convite para participar dos festejos 
da comunidade vitória. 03- Nelson Miranda desejou voto de 
pesar pelo falecimento do primo da vereadora Mychelly em 
seguida parabeniza o vereador Vinicius pelo empenho nos 
festejos da comunidade vitória. Depois comentou sobre o 
calçamento da comunidade vitória que foi construído fora 
dos padrões e já se encontra deteriorado. 04- Rodrigo 
Teixeira agradeceu pelo convite dos festejos da 
comunidade vitória e disse que irá prestigiar. Em seguida 
falou que esteve na secretaria das cidades e disse que o 
restante de emendas para palmeirais para construção de 
calçamentos irá sair agora. Finalizou desejando voto de 
pesar pelo falecimento do senhor Marquinho. 05- Railson 
Silva parabenizou o vereador Vinicius pela iniciativa de 
fazer parte da organização dos festejos da comunidade 



Vitoria. 06- Reginaldo Freitas também disse que vai 
participar dos festejos da comunidade vitória em convite do 
vereador Vinicius. 07- Marcelo Augusto parabenizou o 
vereador Vinicius pelo apoio nos festejos da comunidade 
vitória. Registrou voto de pesar a família do senhor 
Marquinho falecido recentemente. Finalizou convidando a 
todos para uma palestre. sobre o autismo dia 22 de agosto. 
ORDEM DO DIA: aprovados por unanimidades 
requerimentos de autoria do vereador Reginaldo Freitas. 
Nada mais havendo a tratar o senhor presidente vereador 
Marcelo Augusto, declarou encerrada a sessão e 
determinou que fosse lavrasse a presente ata que depois 
de lida e achada conforme vai assinada pelo secretário(a) 
dos trabalhos, pelo presidente e pelos demais vereadores 
presentes. 




